
Câmara Municipal de Campina Grande do Sul 

4º Sessão Ordinária 

Primeiro Período de Reuniões 

Primeiro Exercício do Mandato 

Décima Oitava Legislatura 

Presidência: Pedro Aparecido Café 

Secretaria: Marcelo Olegário da Silva 

Aos dezessete dias do mês de março de 2025, na sala de sessões da Câmara 

Municipal de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, às dezessete horas e trinta 

minutos teve lugar e início a 4º Sessão ordinária do primeiro período do primeiro 

exercício de mandato, da décima oitava legislatura. Iniciando os trabalhos da sessão 

o senhor Presidente solicitou que se verificasse o livro de presença, o qual continha 

as seguintes assinaturas: Cleber Carvalho de Castro, Cleverson Antônio Cordeiro 

Dalprá, Gerveson Silva Santos, Helton Lucian Colere Tanajura, Ismael Moraes de 

Oliveira, Marcelo Olegario da Silva, Pedro Aparecido Café, Roberto Simioni, Venício 

dos Santos Ferreira e Zoleideli de Souza Santos. Em seguida o Presidente convida o 

Vereador Ismael Moraes para fazer a leitura da Bíblia no livro de Salmos cap. 37 

verc.01 ao 04. Logo após o Presidente procedeu a leitura da ata da 3º sessão 

ordinária do dia 10 de março de 2025, colocada em única discussão e votação foi 

aprovada. Na sequência o Presidente solicita o 1º secretário para fazer a leitura do 

expediente. - EXPEDIENTE: MATÉRIA DO LEGISLATIVO: Ofício Vereador Helton 

Colere, solicitando a retirada e arquivamento do Projeto de Lei nº 02/2025. - Projeto 

de Lei nº 7/2025 dos Vereadores Geraldo Vaquinha e Venício Ferreira, Autoriza o 

Poder Executivo a instituir o Cadastro Municipal de Pessoas com Deficiência ou 

Mobilidade Reduzida e dá outras providências. - INDICAÇÕES: N.º 01/2025 do 

Vereador Cleverson Dalprá, Solicitando que seja feito uma galeria em U ou 

manilhamento no córrego da Rua Santo Gabriel de Oliveira no Bairro Jardim 

Diamante. - N.º 05/2025 do Vereador Cleverson Dalprá, Solicitando a construção 

de passeio as margens da Rua Maria Vidolin Dalprá continuação da Avenida São 

João na Sede do Município, no trecho do Rancho Dalprá até a Casa da Memória 

Professor Irajá de Jesus Hathy. - N.º 08/2025 do Vereador Cleverson Dalprá, 

Solicitando manutenção e reforma do Parque Ari Coutinho Bandeira. - N.º 12/2025 do 

Venício Ferreira, Solicitando a realização de um estudo de viabilidade para a N 

implantação de programas de educação financeira nas Escolas Municipais. - N.º 

13/2025 do Venício Ferreira, Solicitando a viabilidade da execução da Lei 748/2021 

que dispõe sobre a Criação do Programa Municipal de Aprendizagem, com o objetivo | 

de fortalecer as oportunidades de emprego para os jovens. - N.º 22/2025 do Venício 

Ferreira, Solicitando a revitalização da Rua Leonardo Francischelli, entre as ruas 

João Trevisan e Augusto Staben no bairro Jardim Paulista, neste Município. - N.º e 
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63/2025 do Vereador Helton Colere, Solicitando a elaboração de uma Lei criando o 

programa de parceria público-privada para disponibilização de internet gratuita por 

meio de rede Wi-Fi, em parques e praças públicas do município de Campina Grande 

do Sul. - Nº 64/2025 do Vereador Helton Colere, Solicitando instalação de Tachões 

Refletivos (Tartarugas) na Rua Marcelino Zanon, bairro Jardim São Cosme. - Nº 

65/2025 do Vereador Helton Colere, Solicitando instalação de cobertura para ponto 

de ônibus na Rua Marcelino Zanon nas proximidades da Serralheria do Edemar, 

localizada no bairro Jardim São Cosme. - N.º 66/2025 do Vereador Gefão Santos, 

Solicitando Médico Pediatra para atendimento na Unidade de Saúde do Paiol de 

Baixo. - ORDEM DO DIA: 1º) Em discussão o Projeto de Lei nº 1/2025 do Vereador 

Ismael Moraes, Institui o “Dia do Pastor Evangélico” no Calendário Oficial do 

Município de Campina Grande do Sul, Estado do Paraná, e dá outras providências, 

quando colocado em discussão foi aprovado em primeira votação. - 2º) Em 

discussão o Projeto de Lei n.º 06/2025 da Mesa Diretora, Dispõe sobre a reposição 

inflacionária de vencimentos no âmbito do Poder Legislativo do Município de Campina 

Grande do Sul, Estado do Paraná, quando colocado em discussão foi aprovado em 

primeira votação. - 3º) Em discussão a Moção de aplausos nº 1/2025 do Vereador 

Geraldo Vaquinha, Moção de Aplausos a Professora Adrieli Silva dos Reis Andreatta, 

quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 4º) Em discussão 

a Indicação N.º 10/2025 do Vereador Venício Ferreira, Solicitando a possibilidade 

da execução da Lei 672/2019 que dispõe sobre a Obrigatoriedade dos 

Estabelecimentos Públicos e Privados do Município a inserir nas placas de 

Atendimento Prioritário o Símbolo Mundial da Conscientização do Transtorno do 

Espectro Autista, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 

5º) Em discussão a Indicação N.º 32/2025 dos Vereadores Ismael Moraes, Pedro 

Café e Venício Ferreira, Solicitando Programa Armazém da Família: Promovendo 

Segurança Alimentar e Nutricional para todos, quando colocado em discussão foi 

aprovado em única votação. - 6º) Em discussão a Indicação N.º 39/2025 do 

Vereador Geraldo Vaquinha, Solicitando a instalação de uma lixeira, para atender 

as necessidades dos moradores na localidade da BR 116, Km 66, no bairro Cerne, 

quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 7º) Em discussão 

a Indicação N.º 41/2025 do Vereador Cleverson Dalprá, Solicitando informações se 

o antigo prédio do INSS pertence à Prefeitura Municipal, caso o imóvel pertença à 

Prefeitura, solicito que seja analisada a possibilidade de reforma para uso como 

Subprefeitura Municipal, quando colocado em discussão foi aprovado em única 

votação. - 8º) Em discussão a Indicação N.º 44/2025 do Vereador Geraldo 

Vaquinha, Solicitando travessia elevada na Rua Vereador Walfrido Ribeiro de Souza 

esquina com a rua Telêmaco Crisóstomo da Silva na Sede do Município, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 9º) Em discussão a 

Indicação N.º 45/2025 do Vereadora Leide de Souza, Solicitando a Eleima ou EE 
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Ampliação da Unidade de Saúde Henrique Ferreira, quando colocado em discussão 

foi aprovado em única votação. - 10º) Em discussão a Indicação N.º 46/2025 do 

Vereadora Leide de Souza, Solicitando estudo para elaboração do Projeto Capela 

Mortuária na região dos Bairros do Jardim Eugenia Maria, Jardim Cecon, Água Doce, 

quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 11º) Em 

discussão a Indicação N.º 47/2025 do Vereadora Leide de Souza, Solicitando 

Concessão de Day Off aos Servidores Municipais no Dia do Aniversário, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 12º) Em discussão a 

Indicação N.º 51/2025 do Vereador Cleber Castro, Solicitando instalação de 

equipamentos para exercícios físicos no Parque Linear Rio Timbu, quando colocado 

em discussão foi aprovado em única votação. - 13º) Em discussão a Indicação 

N.º 52/2025 do Vereador Cleber Castro, Solicitando manutenção da iluminação na 

Praça Clélio Ferreira de Jesus, bairro Timbu Velho, quando colocado em discussão 

foi aprovado em única votação. - 14º) Em discussão a Indicação N.º 53/2025 do 

Vereador Geraldo Vaquinha, Solicitando Implantação de Travessia Elevada na Rua 

João Trevisan esquina com a Rua Ângelo Manenti, bairro Jardim Paulista, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 15º) Em discussão a 

Indicação N.º 54/2025 do Vereador Helton Colere, Solicitando a Troca de 

Lâmpadas na Rua Jacob Ceccon, nas proximidades do Colégio Timbu Velho, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 16º) Em discussão a 

Indicação N.º 56/2025 dos Vereadores Pedro Café e Gefão Santos, Solicitando 

instalação de lixeiras na estrada municipal Antônio Nunes Café, bairro Bela Vista, 

quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 17º) Em 

discussão a Indicação N.º 57/2025 dos Vereadores Pedro Café e Gefão Santos, 

Solicitando instalação de lixeiras na Rua Odilon Vieira de Souza esquina com a rua 

Ângelo Cordeiro Chaves (antiga rua da Cachoeira) bairro Ribeirão Grande, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 18º) Em discussão a 

Indicação N.º 58/2025 do Vereador Cleverson Dalprá, Solicitando a continuidade 

dos cursos profissionalizantes no espaço Norival Bernardi onde era o antigo Colégio 

Bandeirantes ou caso necessário que o local seja transformado em um CMEI, escola 

ou outra adequação, que atenda às necessidades da região, quando colocado em 

discussão foi aprovado em única votação. - 19º) Em discussão a Indicação N.º 

59/2025 do Vereador Gefão Santos, Solicitando estudo para instalação de Poço 

Artesiano no Bairro Divisa, BR-116, km 2, próximo ao Rio do Cedro, neste Município, 

quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. - 20º) Em 

discussão a Indicação N.º 60/2025 do Vereador Marcelo Olegário, Solicitando 

recolocação do parquinho infantil na Praça Central Bento Munhoz da Rocha Neto, na 

Sede do Município, quando colocado em discussão foi aprovado em única votação. 

- 21º) Em discussão a Indicação N.º 61/2025 do Vereador Helton Colere, 

Solicitando roçadas no bairro Jardim Paulista, neste Município, quandocolocado em 
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discussão foi aprovado em única votação. - 22º) Em discussão a Indicação N.º 

62/2025 do Vereador Cleverson Dalprá, Solicitando que a Secretaria responsável 

elabore um Projeto de Lei que institui o descarte correto de Lixo Eletrônico, quando 

colocado em discussão foi aprovado em única votação. - EXPLICAÇÕES 

PESSOAIS: Fizeram uso da palavra os vereadores Venício Ferreira faz um pedido 

que a Secretaria elabore uma indicação solicitando que seja retomado o Programa 

Jovem Legislador. O Vereador Cleverson informou que já fez esse pedido, Geraldo 

de Souza, Helton Colere, Cleverson Dalprá, e Leide de Souza também fizeram uso 

da palavra conforme gravação em áudio e vídeo e transmitida ao vivo pelo canal oficial 

da Câmara Municipal no Facebook e no Youtube — E como não havia mais nada a se 

tratar, o Presidente encerra a Sessão a qual eu Secretário lavrei a Ata. 

Sala das Sessões, 17 y março de 2025. 

éIM Oliveira 

| fo É 

ice-Presidente 

Pedro Aparecido Café 

celo Olegário da Silva Zoleideli de Souza Santos 

ecretário 2º Secretária 

Praça Bento Munhoz da Rocha Neto, 34 - Centro - Caixa Postal 73 - CEP 83430-000 - Campina Grande do Sul - PR 

Fone: 41 3676-1077 - www.campinagrandedosul.pr.leg.br


